

Новости тематической недели: «Космос» в средней группы №4«Солнышко»

В этом году вся страна отмечает юбилей 60 лет со дня первого полёта в космос, 12 апреля 1961г Ю.А.Гагарин полетел в космос.

К празднованию, 12 апреля Дню космонавтики, дети в течении недели рассматривали иллюстрации, журналы о космосе: познакомились с планетами, звёздами, кометами, космическими кораблями, первыми участниками полетевшими в космос собаками Белка и Стрелка.



Беседовали с детьми: «Космос. Земля – наш дом во Вселенной», смотрели презентации: «Путешествие в открытый космос с космонавтом Юрием Алексеевичем Гагариным». Обсудили сложность профессии, каким должен быть космонавт, одежда космонавта в космосе, питание. В игровой форме познакомились со строением ракеты, на какие геометрические фигуры похожи части ракеты, дети своими руками сконструировали свои ракеты из цветной бумаги, из разных видов конструктора моделировали ракеты. Дети с удовольствием отгадывали загадки о космосе, слушали художественные произведения, стих-я О. Ахметова *«В космосе так здорово!»*. играли в дидактические игры, подвижные игры «Быстрые ракеты», «Пролети среди метеоритов».



Рисовали ракеты, разукрашивали ракеты по заданию, смотрели мультфильмы.



Играли в сюжетно-ролевые игры «Космонавты», «Солнечная система», дети с удовольствием превратились в планеты, каждая планета заняла своё место, и передвигались вокруг солнца. Дети испытали много радостных эмоций.

Предложили родителям побеседовать с детьми о космосе, планетах солнечной системы; найти дома подходящую литературу и совместно ее изучить.

